Consultazione della CAPTE CdS sulla modifica della legge sugli 
impianti elettrici e sulla legge sull’approvvigionamento elettrico
Contestualmente al vostro parere sul rapporto e sulle formulazioni proposte per le leggi di cui sopra, vi preghiamo anche di rispondere alle seguenti domande:

1. 

Domande sulla società di rete svizzera
	1.1 Come valutate complessivamente la proposta della sottocommissione in relazione al miglioramento della sicurezza di approvvigionamento? 
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1.2 Come valutate complessivamente la proposta della sottocommissione in relazione al miglioramento dell’indipendenza?
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1.3 Come valutate complessivamente la proposta della sottocommissione in relazione al miglioramento dell’efficienza? 
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1.4 Ritenete che vi siano alternative alla proposta della sottocommissione che permettano ugualmente di raggiungere gli obiettivi auspicati (sicurezza di approvvigionamento, indipendenza, efficienza)? Quali?


     


	1.5 Quanto tempo deve essere concesso per il trasferimento della rete di trasmissione alla società di rete svizzera (cfr. art. 66)?


Numero di anni:
     


	1.6 
È giusto o sbagliato limitare la competenza della società di rete svizzera alla rete ad altissima tensione (220/380 kV)? Cosa sarebbe eventualmente meglio considerare?
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	1.7 Secondo voi, esistono situazioni giuridiche (disposizioni di legge, contratti, concessioni ecc.) che rendono difficile o addirittura impossibile l’attuazione della proposta della sottocommissione? In caso affermativo, quali?


     


	1.8 Secondo voi, quali conseguenze economiche avrà sugli attuali proprietari della rete (aziende sovraregionali e altre società, cfr. rapporto) la creazione di una società di rete svizzera secondo il modello della sottocommissione?


     
1.9 Secondo voi, quali conseguenze economiche avrà sugli attuali proprietari della rete (aziende sovraregionali e altre società, cfr. rapporto) la creazione di una società di rete svizzera secondo il modello del Consiglio federale/Consiglio nazionale?


     
1.10 Secondo voi, quali conseguenze avrà sui potenziali nuovi attori del mercato la creazione di una società di rete svizzera secondo il modello della sottocommissione?


     


	1.11 Secondo voi, quali sono i vantaggi e gli svantaggi della proposta della CAPTE S sulla posizione della Svizzera nel sistema elettrico europeo?


     


	1.12 Ulteriori osservazioni
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